

ریاست نیو یارک
دفتر برائے اطفال و خاندانی خدمات
رضاعی امداد کی گلو سری

اقرار نامہ برائے رضاعی امداد و رضاعت کے غیر متوازی اخراجات (LDSS-4623A): یہ رضاعی والد/والدہ (والدین) اور سماجی خدمات کے مقامی شعبے یا ریاست نیو یارک کے دفتر برائے اطفال و خاندانی خدمات کے درمیان ادائیگی کے لیے ایک قانونی معاہدہ ہے۔ یہ قانونی معاہدہ منظور شدہ فارم پر ہونا لازمی ہے اور فارم پر واضح کردہ تاریخ تک موثر نہیں ہوتا۔ تمام درکار دستخط اس دستاویز پر ہونا لازمی ہیں۔ رضاعی والد/والدہ (والدین) کے لیے معاہدے کی پوری مدت کے دوران آسان حوالے کی خاطر ایک محفوظ اور قابل رسائی مقام پر حتمی اقرار نامہ برائے رضاعی امداد و رضاعت کے غیر متوازی اخراجات کی ایک نقل رکھنا نہایت اہم ہے۔

رضاعت کے حوالے سے رہائش: بچے کو ایک گھر میں رضاعت کے مقصد کے لیے رہائش دی گئی ہے، اور ایجنسی اور بچے کو ممکنہ طور پر رضاعی والد/والدہ (والدین) نے رضاعت کے حوالے سے رہائشی اقرار نامے (APA) پر دستخط کیے ہیں۔ ایسے APA کے حقائق کو سماجی خدمات کے قانون کے مطابق ریکارڈ کیا گیا ہے۔

منظور شدہ امداد: اقرار نامہ برائے رضاعی امداد و رضاعت کے غیر متوازی اخراجات جس پر ممکنہ یا قطعی طور پر رضاعی والد/والدہ (والدین)، سماجی خدمات کے مقامی شعبے کے آفیشل، اور ریاست نیو یارک کی رضاعت کی خدمات (NYSAS) کے آفیشل کے دستخط ہیں، اسے منظور شدہ سمجھا جاتا ہے۔

منظور شدہ رضاعی والد/والدہ (والدین): بچے کی رضاعت کے لیے سماجی خدمات کے مقامی شعبے، مجاز رضاکار ایجنسی، یا عدالت کی جانب سے منظور شدہ فرد (افراد)۔

قابل محاسبہ: پبلک فنڈز کے تمام اخراجات اس بات کا تعین کرنے کے لیے محاسبوں یا جائزوں سے مشروط ہیں کہ اخراجات ان کے استعمال کی نگرانی کرنے والے قوانین اور ضوابط کے مطابق کیے گئے تھے۔ محاسبے اس بات کا تعین کرنے کے لیے بھی کیے جاتے ہیں کہ آیا پروگرام کی عملی کارروائیاں قوانین اور ضوابط کی تعمیل کرتی ہیں۔ رضاعی امداد کی منظوریوں اور پروگرام کی عملی کارروائیوں کا محاسبہ مقامی، کاؤنٹی، ریاستی، اور وفاقی آفیشلز یا ان فرمز کی جانب سے کیا جاتا ہے جن کی خدمات ان مالی اور پروگرام کے مطابق کیے جانے والے جائزوں کے لیے حاصل کی گئی ہوں۔ محاسبے کے مثبت نتائج تصدیق کرتے ہیں کہ پبلک فنڈز کو اجازت کے مطابق استعمال کیا جا رہا ہے۔ غیر مجاز اخراجات واپس ادائیگی اور ممکنہ اضافی ہرجانے سے مشروط ہیں۔

دستاویزات: ضوابط اور پالیسی تقاضا کرتے ہیں کہ رضاعی امداد کے اقرار ناموں برائے معذوروں کی امداد میں معالج، ماہر نفسیات، سائیکالٹرسٹ یا "اہل پیشہ ور ماہر" کی جانب سے ایک دستاویز ہو جس میں بچے کی جسمانی، دماغی یا جذباتی کیفیت یا جسمانی معذوری کی تشخیص یا تجزیہ شامل ہو جو بچے کی رضاعت میں ایک بڑی رکاوٹ ہو۔

اطلاق کی تاریخ: اطلاق کی تاریخ رضاعی امداد کی ادائیگی شروع ہونے کی تاریخ ہے۔ دیکھ بھال کی امداد کا آغاز عام طور پر سماجی خدمات کے آفیشل کی زیر سرپرستی اور نگرانی میں موجود بچے کی رضاعت کے عمل کے حتمی انجام تک پہنچنے تک نہیں ہوتا۔

حتمی منظوری: جائزہ جاتی عمل کے آخری اقدام کو مکمل کرنے کے لیے NYSAS کے آفیشل یا NYSAS کے مجاز کردہ آفیشل کی جانب سے اقرار نامہ برائے رضاعی امداد و رضاعت کے غیر متوازی اخراجات کا جائزہ لینا اور اس پر دستخط کرنا لازمی ہے۔

رضاعی نگہداشت کا بورڈ ریٹ: یہ وہ رقم ہے جو رضاعی والد/والدہ (والدین) یا ممکنہ رضاعی والد/والدہ (والدین) کو سماجی خدمات کے آفیشل یا رضاکار مجاز ایجنسی کی زیر سرپرستی اور نگرانی میں موجود بچے (بچوں) کی دیکھ بھال کے لیے ادا کی جاتی ہے۔ رضاعی نگہداشت کا بورڈ ریٹ بچے کی ضروریات پر مبنی ہے اور اس کا تعین معمول کے/عام (بنیادی) خصوصی یا استثنائی ریٹ کے طور پر کیا گیا ہے جیسا کہ ضوابط میں وضاحت کی گئی ہے۔

معذور بچہ: معذور بچے سے مراد ایک ایسا بچہ ہے جو ایسی شدت یا قسم کی کسی خاص جسمانی، دماغی، یا جذباتی کیفیت یا جسمانی معذوری میں مبتلا ہے جو، دفتر کی رائے میں، بچے کی رضاعت میں بڑی رکاوٹ ہے۔

رہائش میں مشکل کا شکار بچہ: معذور بچے کے علاوہ ایک ایسا بچہ جسے واپس لیے جانے کے بعد چھ ماہ کے اندر رضاعی رہائش نہیں دی گئی یا جسے رضاعت میں کسی خلل کے بعد چھ ماہ کے اندر رضاعی رہائش نہیں دی گئی۔ ایک بچہ اس صورت میں بھی رہائش میں مشکل کا شکار ہونے کے معیار پر پورا اتر سکتا ہے اگر اسے رضاعی رہائش کے اقرار نامے پر دستخط کرنے سے پہلے واضح کردہ عرصہ وقت کے لیے رہائش دی گئی ہو یا جو مخصوص عمل، بہن بھائیوں کے گروپ، یا دیگر شرائط پر پورا اترتا ہو۔

قانونی سرپرست/نگران: قانونی سرپرست/نگران سے مراد عدالت کی جانب سے رضاعی والد/والدہ (والدین) کی وفات کے بعد مقرر کیے جانے والی سرپرست یا نگران ہے۔ فارم LDSS-4623C-2 کا استعمال کرتے ہوئے مرسل الیہ کی تبدیلی کی درخواست جائزے اور منظوری کے لیے ریاست نیو یارک کی رضاعت کی خدمات کو جمع کروانا لازمی ہے۔

طبی اعانت (MA)/Medicaid: یہ ان بچوں کے لیے طبی کوریج ہے جو یا تو استحقاق IV-E کے مطابق اہل ہیں یا وہ ہیں جو استحقاق IV-E کے مطابق اہل نہیں لیکن حتمی شکل دینے سے پہلے 1985 کے بجٹ پر مفاہمت نو کے اجتماعی کثیر المقاصد وفاقی ایکٹ (COBRA) کی شقوں کے تحت اہل ہیں۔

طبی امداد: یہ رضاعت یافتہ بچے (بچوں) کے لیے طبی باز ادائیگی ہے جو Medicaid کے اہل نہیں ہوتے (درج بالا ملاحظہ کریں)۔ یہ پروگرام تقاضا کرتا ہے کہ والد/والدہ (والدین) اپنے بچے کے طبی اخراجات کی ادائیگی کریں اور سماجی خدمات کے مقامی شعبے کو باز ادائیگیوں کے لیے دعوے جمع کروائیں۔ باز ادائیگی کی ادائیگیوں سماجی خدمات کے مقامی شعبے کی جانب سے کی جاتی ہیں اور ریاست نیو یارک کے طبی اعانت کے پروگرام کے تحت ایسی نگہداشت، خدمات اور ترسیلات کے لیے ادائیگیوں کے شیڈولز سے متجاوز نہیں ہوں گی۔ طبی امداد کو ان اہل اخراجات کی ادائیگی کے لیے استعمال کیا جا سکتا ہے جو ایسے کسی دوسری بیمے کے ذریعے کوور کردہ نہ ہوں جو والد/والدہ (والدین) کے پاس موجود ہے۔

رضاعت کے غیر متوازی اخراجات: رضاعت کے غیر متوازی اخراجات موزوں ایک وقت اخراجات ہیں جو خصوصی ضروریات کے حامل بچے کی رضاعت کو عمل شکل دینے سے متعلقہ ہیں۔ اقرار نامہ برائے رضاعتی امداد و رضاعت کے غیر متوازی اخراجات کو اہل بچوں کے کوالیفائی کرنے کے لیے حتمی شکل دینے سے پہلے منظور کرنا لازمی ہے۔ بچے کی رضاعت کے عمل کو حتمی شکل دیے جانے کے بعد اخراجات کی باز ادائیگی کر دی جاتی ہے اور یہ ریاست نیو یارک کے دفتر برائے اطفال و خاندانی خدمات کی جانب سے تعین کردہ زیادہ سے زیادہ سطح سے متجاوز نہیں ہو سکتی۔ رسیدیں اور دیگر موزوں معاونتی دستاویزات رضاعت کو حتمی شکل دینے کے دو سالوں کے اندر اس سماجی خدمات کے مقامی شعبے کو جمع کروانا لازمی ہے جس کی نگرانی میں حتمی شکل دینے سے پہلے بچے موجود تھے۔ خصوصی ضروریات کے حامل تمام بچے رضاعت کے غیر متوازی اخراجات کے لیے کوالیفائی نہیں کرتے۔

حتمی شکل دینے کے بعد درخواست: یہ ایک ایسے بچے کی رضاعتی امداد کے حوالے سے تحریری درخواست (LDSS-4623B) ہے جو سماجی خدمات کے شعبے کے کمشنر یا رضاکار مجاز ایجنسی کی سرپرستی میں تھا جسے رضاعت کے عمل کو امداد کے بغیر حتمی شکل دی گئی تھی۔ رضاعتی والدین پیشگی موجود شرط کے حوالے سے امداد کی درخواست کر سکتے ہیں کہ رضاعتی والدین پہلی مرتبہ رضاعت کے عمل کے حتمی شکل اختیار کرنے کے بعد کیفیت سے آگاہ ہوئے اور معالج نے تصدیق کی کہ بچے میں کیفیت رضاعت سے پہلے موجود تھی یا کسی منصفانہ سماعت نے فیصلہ دیا ہو کہ بچہ رضاعتی امداد کا حقدار ہے۔

اہل پیشہ ور فرد: اہل پیشہ ور فرد ریاست نیو یارک کا لائسنس یافتہ نرس پریکٹیشنر ہے یا معالج کا معاون ہے یا دفتر برائے دماغی عارضے اور نشوونما کی معذوری (OMRDD)، دفتر برائے دماغی صحت (OMH)، یا سماجی تحفظ انتظامیہ (SSA) کے پیشہ ورانہ عملے کا حصہ ہے جو بچے کی کیفیت کے تجزیے یا تشخیص اور خدمات کی اہلیت کے لیے اپنی تنظیم کے درکار کوائف کو پورا کرتا/کرتی ہے۔ اہل پیشہ ور فرد کی طرف سے دستاویزات صرف مخصوص درخواستوں کے لیے قابل قبول ہیں۔

ضوابط: ان سے مراد وفاقی یا ریاستی اختیارات ہیں جو ریاست نیو یارک میں رضاعت کے امدادی پروگرام کی نگرانی کرتے ہیں۔

نمائندہ یا رضاعت یافتہ مرسل الیہ: رضاعت یافتہ مرسل الیہ (عمر 18-21 سال) یا نمائندہ مرسل الیہ سے مراد وہ فرد ہے جسے رضاعتی والد/والدہ (والدین) کی وفات کے بعد سماجی خدمات ڈسٹرکٹ نے امدادی ادائیگی حاصل کرنے کے لیے مقرر کیا ہے۔ فارم LDSS-4623C-2 کا استعمال کرتے ہوئے مرسل الیہ کی تبدیلی کی درخواست جائزے اور منظوری کے لیے ریاست نیو یارک کی رضاعت کی خدمات کو جمع کروانا لازمی ہے۔

امدادی دیکھ بھال کی ادائیگی: یہ وہ ماہانہ رضاعتی ادائیگی ہے جو والد/والدہ (والدین) یا دیگر مجاز مرسل الیہ کو اس (ان) بچے (بچوں) کی خصوصی ضروریات کی نگہداشت کے لیے کی جاتی ہے جسے (جنہیں) اقرار نامہ برائے منظور شدہ رضاعتی امداد و رضاعت کے غیر متوازی اخراجات میں اجازت کے مطابق رضاعت یافتہ ہونا ہو یا رضاعت یافتہ ہو۔ دیکھ بھال کی ادائیگی کا ریٹ سماجی خدمات کے مقامی شعبے کے رضاعتی نگہداشت کے بورڈ ریٹ پر مبنی ہے۔ ریٹ کی سطح انفرادی شامل دستاویز ضرورت کی بنیاد پر بنیادی، خصوصی، یا استثنائی ہو سکتی ہے۔ ریٹس بچے کی عمر، رضاعتی والد/والدہ (والدین) کے پتے، یا والد/والدہ کی آمدنی اور خاندان کے سائز سے متاثر ہو سکتے ہیں۔

تکنیکی ترمیم: یہ حتمی شکل دینے کے بعد منظور شدہ اقرار نامہ میں تبدیلیوں کے لیے ایک تحریری درخواست (LDSS-4623C-1) ہوتی ہے۔ تکنیکی ترمیم کو ادائیگی کی سطح میں تبدیلی درکار نہیں ہوتی۔ تکنیکی ترمیم درج ذیل تبدیلیوں کو کوور کرتی ہے؛

- رضاعتی بچے کو دوسرے والد/والدہ کی جانب سے رضاعت پر اقرار نامے میں ایک اور رضاعتی والد/والدہ کا اضافہ، یا
- ازدواجی حیثیت میں تبدیلی کی وجہ سے اقرار نامے پر رضاعتی والدین کے نام میں تبدیلی یا
- ازدواجی حیثیت میں تبدیلی کی وجہ سے قانونی سرپرست یا نگران، یا نمائندہ مرسل الیہ کے نام میں تبدیلی۔

اپ گریڈ یا مستقل ترمیم: اپ گریڈ یا مستقل ترمیم ایک تحریری درخواست (LDSS-4623C-2) ہے جو رضاعت کو حتمی شکل دینے کے بعد امدادی ریٹ یا اہلیت کو موافق بنانے کے لیے کی جاتی ہے۔ اپ گریڈ جمع کروائی جاتی ہے برائے؛

- اس کیفیت میں بگاڑ آنا جس سے والدین رضاعت کے آغاز کے وقت آگاہ تھے، یا معذوری کی اس کیفیت کا پینا جس کی نشاندہی اصل اقرار نامے میں نہیں کی گئی تھی اور موجودہ دستاویز اس زیادہ ریٹ کی معاونت کرتی ہے جس کی درخواست کی جا رہی ہے۔

مستقل ترمیم جمع کروائی گئی ہے تاکہ:

- ایک قانونی سرپرست یا نگران، رضاعت یافتہ فرد یا نمائندہ مرسل الیہ جسے رضاعی والد/والدہ (والدین) کی وفات پر شامل کیا جائے
- قانون یا ضابطے میں ان شقوں کی وجہ سے تبدیلی کی جائے جو بچے کی امداد کی اہلیت کو متاثر کرتی ہیں یا
- منصفانہ سماعت کے تحت ہونے والے فیصلے کی تعمیل کی جائے۔

نوٹ کریں: NYS کی مجاز رضاکار ایجنسی کو براہ راست فراہم کیے گئے بچوں کے لیے طریقہ کار مختلف ہو سکتا ہے۔
مزید معلومات کے لیے **1-800-345-5437** پر ریاست نیو یارک کی رضاعت کی خدمات سے رابطہ کریں۔